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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Chácara/MG, aos 

15 (quinze) dias do mês de junho de 2021 as 19h00min na Sala de Sessões 

Deputado Mário Hugo Ladeira com a presença mui digna do senhor 

presidente e demais vereadores, exceto o nobre vereador Lair Aparecido. 

O senhor presidente iniciou a Sessão pedindo à proteção divina e em 

seguida pediu que eu 1º (primeiro) secretário fizesse a leitura da Ata da 

sessão anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Foram lidos e 

aprovados os pedidos de Providencia do nº 77/2021 ao nº 79/2021, do 

nobre vereador Jerri Adriane. Foram lidos e aprovados os pedidos de 

Providencia nº 80/2021 e nº 81/2021, do nobre vereador Junior Machado. 

No final, o senhor presidente abriu a palavra aos vereadores, o nobre 

vereador Luiz Alberto, indagou sobre o objeto da licitação que abarcou a 

galeria dos ex-presidentes da Câmara. Foi respondido as indagações pelo 

presidente, bem como, pelo procurador Legislativo. Após, o nobre 

vereador Joaquin Adilson, indagou sobre a utilização de diária de Viagem 

pelo senhor presidente, pois, segundo ele na ultima administração, 

nenhum vereador Utilizou de diárias, sendo respondido pelo nobre 

vereador Junior Machado que o vereador Jerri Adriane utilizou diária para 

viagem a Brasília na ultima administração; por sua vez o senhor presidente 

respondeu, justificando os motivos pelo qual usou as diárias, alegando 

ainda, que a utilização da diária esta amparada pela legislação vigente, 

lembrando ainda que as adequações em tal legislação das diárias foram 

aprovadas a mais ou menos um mês por unanimidade pelos nobres 

vereadores. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a 

Sessão e para constar eu Junior Machado Coelho 1º (primeiro) secretário 

lavrei a presente Ata que assino com o senhor presidente após sua leitura 

e aprovação. 
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               ________________________                                                

  Bruno Fernandes de Morais 

Presidente 

 

 

   _____________________________                                                              

Junior Machado Coelho 

1º Secretário 
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